

## ИЗБОРИ И ПЕНЗИОНИСАЊА НАСТАВНИКА И САРАДНИКА ПРАВНОГ ФАКУЛТЕТА УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ У 1996. ГОДИНИ

Изборно веће Правног факултета Универзитета у Београду, на основу сагласности одговарајућег стручног већа Универзитета у Београду, на својој седници од 19. 02. 1996. године изабрало је:

*др Злајкију Ђукић-Вељовић*, ванредног професора, у звање редовног професора за предмет Уставно право.

*др Снежану Пејровић*, доцента, поново у звање доцента за предмет Политички систем.

*мр Владимира Ђерића*, магистра правних наука, у звање асистента за предмет Право међународних организација и европско право.

Изборно веће Правног факултета Универзитета у Београду, на основу сагласности одговарајућег стручног већа Универзитета у Београду, на својој седници од 18. 03. 1996. године изабрало је:

*др Ђорђа Лазина*, доцента, у звање ванредног професора за предмет Кривично процесно право.

*др Небојшу Јовановића*, асистента, у звање доцента за предмете Трговинско право и Саобраћајно право.

Изборно веће Правног факултета у Београду, на основу сагласности одговарајућег стручног већа Универзитета у Београду, на својој седници од 22. 04. 1996. године изабрало је:

*др Стивана Лилића*, ванредног професора, у звање редовног професора за предмете Управно право и Наука о управљању.

*др Боривоја Шундерића*, ванредног професора, поново у звање ванредног професора, за предмет Радно право.

*др Радмилу Васић*, доцента, у звање ванредног професора за предмет Увод у право.

*др Мирослава Милошевића*, доцента, поново у звање доцента за предмет Римско право.

Изборно веће Правног факултета Универзитета у Београду, на основу сагласности одговарајућег стручног већа Универзитета у Београду, на својој седници од 20. 05. 1996. године изабрало је:

*мр Бранка Ракића*, магистра правних наука, у звање асистента за предмет Међународни односи.

Изборно веће Правног факултета Универзитета у Београду, на основу сагласности одговарајућег стручног већа Универзитета у Београду, на својој седници од 27. јуна 1996. године изабрало је:

*др Мирјану Сћефановски*, доцента, поново у звање доцента за предмет Национална историја државе и права.

*мр Милену Положаи*, асистента, поново у звање асистента за предмет Римско право.

*мр Милана Париводића*, асистента-приправника, у звање асистента за предмет Стварно право.

*мр Милицу Делевић*, магистра правних наука, у звање асистента за предмет Међународни односи.

*мр Зорана Мирковића*, дипломираног правника, у звање асистента-приправника за предмет Национална историја државе и права.

Изборно веће Правног факултета Универзитета у Београду, на основу сагласности одговарајућег стручног већа Универзитета у Београду, на својој седници од 30. 09. 1996. године изабрало је:

*др Оливера Анђића*, ванредног професора, у звање редовног професора, за предмет Наследно право.

*др Југослава Сijanковића*, ванредног професора, у звање редовног професора за предмете Општа социологија и Социологија права.

*др Драгицу Вујадиновић-Милинковић*, доцента, у звање ванредног професора за предмет Социјалне и правне теорије.

*др Гордану Павићевић-Вукашиновић*, асистента, у звање доцента за предмет Социјалне и правне теорије.

Наставници Правног факултета који су отишли у пензију у 1996. години:

*др Живојин Алексић*, редовни професор

*др Радослав Сijојановић*, редовни професор

*др Миодраг Симић*, редовни професор

*др Александар Сijојановић*, редовни професор

припремио *Миљко Ваљаревић*